مقدمة برنامج اذاعي عن يوم المعلم
بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على سيد الخلق والمرسلين سيدنا محمد المبعوث رحمة للعالمين وعلى آله وصحبه أجمعين، زملائي الطلبة، أيها المعلمون الأفاضل، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، نطل عليكم مع إشراقة شمس يوم جديد ببرنامجنا الإذاعي والذي تدور فقراته حول مناسبة هي أحد أهم المناسبات، ألا وهي يوم المعلم العالمي، التي نحتفل بها بمعلمينا الكرام ونشيد بدورهم الهام ونسلط الضوء على مكانتهم الكبيرة في قلوبنا وحياتنا.
فقرة القران الكريم
أولى فقراتنا لهذا اليوم هي آيات من الذكر الحكيم يتلوها على مسامعنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل، أعوذ بالله من الشيطان الرجيم، بسم الله الرحمن الرحيم: "إنما النجوى من الشيطان ليحزن الذين آمنوا وليس بضارهم شيئًا إلا بإذن الله وعلى الله فليتوكل المؤمنون * يا أيها الذين آمنوا إذا قيل لكم تفسحوا في المجالس فافسحوا يفسح الله لكم وإذا قيل انشزوا فانشزوا يرفع الله الذين آمنوا منكم والذين أوتوا العلم درجات والله بما تعملون خبير".[1]
فقرة الحديث الشريف
صدق الله العظيم وبلغ رسوله الكريم، والآن مع فقرة الحديث النبوي الشريف الذي نقبس به أنوار من هدى النبي صلى الله عليه وسلم مع الطالب "اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا، قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: "من سلك طريقًا يطلب فيه علمًا سهل الله به طريقًا من طرق الجنة، وإن الملائكة لتضع أجنحتها لطالب العلم رضًا بما يصنع، وإن العالم ليستغفر له من في السموات ومن في الأرض، والحيتان في جوف الماء، وإن فضل العالم على العابد كفضل القمر ليلة البدر على سائر الكواكب وإن العلماء ورثة الأنبياء، وإن الأنبياء لم يورثوا دينارًا ولا درهمًا إنما ورثوا العلم، فمن أخذه أخذ بخط وافر".[2]
فقرة هل تعلم عن يوم المعلم
والآن مع فقرة هل تعلم عن يوم المعلم العالمي والتي نورد لكم فيها أجمل المعلومات عن هذه المناسبة الرائعة وعن أهمية وجود المعلم في حياتنا يقدمها لنا الطالب "اسم الطالب": 
· هل تعلم أن يوم المعلم يصادف اليوم الخامس من شهر أكتوبر من كل عام؟
· هل تعلم أن أول مرة تم الاحتفال بيوم المعلم بها كانت في عام 1994 ميلادي؟
· هل تعلم أن مناسبة يوم المعلم جاءت نتيجة توصية صدرت عن منظمة العمل والأمم المتحدة؟
· هل تعلم أن هدف الأساس من مناسبة يوم المعلم هي تكريم المعلم على جهوده الكبيرة في دعم المجتمعات وتنميتها؟
· هل تعلم أن المعلم يبذل الكثير من الجهد ليكون قدوة ليس فقط في تعليم الطلبة العلوم والمعارف، بل أيضًا في تطوير شخصياتهم وتوسيع مداركهم؟
كلمة الصباح عن يوم المعلم
 بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على سيدنا محمد النبي الأمين، وعلى آله وأصحابه أجمعين، أقدم لكم كلمة الصباح لهذا اليوم المميز، والذي يميزه هو أنه يصادف يوم المعلم العالمي، هذه القيمة الكبيرة في حياتنا، والتي تستحق منا الشكر والثناء والتقدير، المعلم هو شعلة الأمل التي تنير المجتمعات والأمم، وتخرج الأجيال الناجحة والقادرة على تحقيق الرفعة والسمو للوطن، والذي يواصل الليل مع النهار بحثًا وتحضيرًا ليقدم لنا معلومات قيمة ومعرفة تعيننا على هذه المهمة، فهي أشرف المهن وأعظمها، وأرفعها شأنًا، لذا فإننا لا نبالغ إذا اعترفنا بفضل المعلم على جميع مناحي حياتنا، وقدمنا له الشكر الجزيل على جميع جهوده، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة برنامج اذاعي عن يوم المعلم
نشكر الطالب على هذه الكلمة، وهكذا نصل معكم أحبتي إلى ختام برنامجنا الإذاعي لهذا اليوم، راجين من الله العلي القدير أن نكون قد قدمنا لكم المتعة والفائدة في هذه الفقرات، وأن نكون قد سلطنا الضوء على المعلم ومكانته وأهمية هذا اليوم الذي نكرمه فيه وهو أهل للتكريم والثناء، ونبقى على أمل اللقاء بكم ببرنامج إذاعي قادم، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
تحميل برنامج اذاعي عن يوم المعلم كامل pdf
برنامج إذاعي عن يوم المعلم نقدمه لكم بالفقرات كاملة لطباعته بشكل فوري بصيغة pdf باعتبار أن هذه المناسبة هي أحد أهم المناسبات وأبرزها والتي تظهر لنا دور المعلم ومكانته في حياتنا وقلوبنا وأثره على مجتمعنا، ويمكن تحميله هذا البرنامج الإذاعي بشكل مباشر "من هنا".

